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KIKINDA

ZAVISNOG REVIZORA

Akcionarima i rukovodstvu AD PROJEKTNI BIRO ARHITEKT KIKINDA

Angažovani smo da izvršimo reviziju priloženih finansijskih izveštaja AD PROJEKTNI BIRO –
ARHITEKT KIKINDA (u daljem tekstu Društvo), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra
2015. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na
kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled
značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja
u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje
rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno
značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu revizije
izvršene u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i zakonskim propisima koji se primenjuju
u Republici Srbiji. Zbog značaja pitanja iznetih u pasusu Osnova za uzdržavajuće mišljenje, nismo
bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji obezbeđuju osnovu
za izražavanje revizorskog mišljenja.

Osnov za uzdržavajuće mišljenje

U finansijskim izveštajima na dan 31.12.2015. godine Društvo je iskazalo ukupan gubitak od 6.248
hiljada dinara, od čega se na gubitak iznad visine kapitala odnosi 4.520 hiljada dinara. Na dan
31.12.2015. godine, kratkoročne obaveze Društva iznose 5.553 hiljade dinara, dok obrtna imovina
nije iskazana. Takođe, u toku izveštajnog perioda Društvo nije imalo poslovnih aktivnosti, tako da
nije ostvarivalo prihode iz poslovanja, što je imalo za posledicu da nije ostvarilo neto novčane
prilive dovoljne za servisiranje obaveza i uzrokovalo je nelikvidnost. Tekući račun Društva se nalazi
u neprekidnoj blokadi od 14.04.2013. godine koja na dan izdavanja ovog izveštaja iznosi 652
hiljade dinara, a dospele obaveze se ne izmiruju. Imajući u vidu prethodno navedene činjenice,
smatramo da postoje značajne neizvesnosti u pogledu sposobnosti Društva da svoje poslovanje
nastavi u skladu sa načelom kontinuiteta poslovanja (Going Concern princip) ukoliko ne pokrene
poslovne aktivnosti i ne pribavi dodatna neto obrtna sredstva.
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Osnov za uzdržavajuće mišljenje (nastavak)

Nad celokupnom nepokretnom imovinom Društva konstituisane su hipoteke kao sredstvo
obezbeđenja po osnovu datog jemstva povezanom pravnom licu. Nad inicijalnim dužnikom
pokrenut je postupak stečaja i isti se sprovodi reorganizacijom, tako da do okončanja reorganizacije
inicijalnog dužnika postoji mogućnost aktiviranja hipoteke od strane poverilaca.

Usled ograničenja koja proizilaze iz prirode računovodstvenih i ostalih potkrepljujućih evidencija
nismo bili u mogućnosti da se uverimo u priznavanje prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda,
niti smo se u isto mogli uveriti primenom alternativnih revizijskih postupaka. Zbog značaja
prethodno navedenog nismo u mogućnosti da utvrdimo tačan iznos potencijalnih korekcija i njihov
uticaj na priložene finansijske izveštaje za 2015. godinu.

Uzdržavajuće mišljenje

Zbog značaja pitanja opisanih u pasusima Osnov za uzdržavajuće mišljenje, nismo bili u
mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji obezbeđuju osnovu za
revizorsko mišljenje. Shodno tome, ne izražavamo mišljenje o finansijskim izveštajima AD
PROJEKTNI BIRO – ARHITEKT KIKINDA za 2015. godinu.

Skretanje pažnje

Društvo nije postupilo u skladu sa zahtevima MRS 1 - Prikazivanje finansijskih izveštaja, vezano za
sastavljanje Napomena uz finansijske izveštaje. Napomene uz finansijske izveštaje ne sadrže
dodatne informacije i raščlanjavanja za pozicije koje su prikazane u finansijskim izveštajima, kao ni
odgovarajuća obelodanjivanja vezana za primenjene računovodstvene politike. Pored navedenog,
Društvo nije izvršilo odgovarajuća obelodanjivanja u Napomenama uz finansijske izveštaje za
2015. godinu u skladu sa MSFI 7 – Finansijski instrumenti: Obelodanjivanja, koji zahteva
adekvatna obelodanjivanja u cilju pravilnog razumevanja finansijskog položaja i poslovanja
Društva. Takođe, Društvo nije izvršilo obelodanjivanja u skladu sa MRS 33 – Zarada po akciji, niti
odgovarajuća obelodanjivanja u skladu sa MRS 24 – Obelodanjivanje povezanih strana.

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima.

Izveštaj o regulatornim i drugim zakonskim pitanjima

Izvršili smo pregled godišnjeg izveštaja o poslovanju Društva. Rukovodstvo Društva je odgovorno
za sastavljanje i prezentiranje godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevima Zakona o
tržištu kapitala (Službeni glasnik Republike Srbije broj 31/2011) i Zakona o računovodstvu
Republike Srbije (Službeni glasnik Republike Srbije broj 62/2013).
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Izveštaj o regulatornim i drugim zakonskim pitanjima (nastavak)

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa
finansijskim izveštajima za poslovnu 2015. godinu. U vezi sa tim, naši postupci i ispitivanja su
ograničeni na procenjivanje usaglašenosti računovodstvenih informacija sadržanih u godišnjem
izveštaju o poslovanju sa godišnjim finansijskim izveštajima koji su bili predmet revizije. Shodno
tome naši postupci nisu uključivali pregled ostalih informacija sadržanih u godišnjem izveštaju o
poslovanju koje proističu iz informacija i evidencija koje nisu bile predmet revizije.

Po našem mišljenju, računovodstvene informacije prikazane u godišnjem izveštaju o poslovanju su,
po svim materijalno značajnim pitanjima, usklađene sa finansijskim izveštajima Društva za godinu
koja se završila na dan 31.12.2015. godine.

U Beogradu, 09.04.2016. godine.

Dr Jelena Slović
Licencirani ovlašćeni revizor

Finodit doo, Imotska 1
Beograd
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